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SVEČANOST OTVORENJA RADOVA IZGRADNJE PRVE ETAPE SUSTAVA ODVODNJE 
SREDIŠNJEG DIJELA OTOKA HVARA 

podsustav JELSA-VRBOSKA 
 
Pozivamo Vas na svečanost otvorenja izgradnje prve etape sustava odvodnje središnjeg 
dijela otoka Hvara – podsustav Jelsa-Vrboska koja će se održati u ponedjeljak, 07. 
studenog 2005. u 12:30 sati, u Jelsi na otoku Hvaru. 
 
Nakon prigodnog koncerta limene glazbe „Stari Grad“, obilaska gradilišta DVD-a Jelsa kao i 
gradilišta nove ambulantne stanice za općinu Jelsa, radove na izgradnji prve etape sustava 
odvodnje središnjeg dijela otoka Hvara, na dionici podsustava od Jelse do Vrboske otvorit će 
ministar mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDAR KALMETA. 
 
Polazak za Jelsu, nakon okupljanja predstavnika medija ispred zgrade Lučke kapetanije u 
Splitu predviđen je u 09:30 sati brodom lučke kapetanije. 
Povratak iz Jelse za Split predviđen je istim brodom u 14:00 sati. 
 
Prva etapa izgradnje podsustava odvodnje središnjeg dijela otoka Hvara za naselja Jelsa – 
Vrboska obuhvaća izgradnju glavnih objekata i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, kao 
budućeg zajedničkog sustava odvodnje Stari Grad-Jelsa-Vrboska u središnjem dijelu otoka 
Hvara. 
 
Podsustav Jelsa-Vrboska podijeljen je u 6(šest) etapa izgradnje, a trenutno se gradi II. etapa 
podsustava koja se sastoji od četiri funkcionalne cijeline: CS(crpna stanica) Mina, CS Jelsa 
centar, CS Fontana i CS Burkovo, uz pripadajuću infrastrukturu. 
 
Troškovi izgradnje prve etape podsustava Jelsa-Vrboska iznosit će ukupno oko 
20.000.000,00 kuna s PDV-om. 
 
Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka kroz projekt CEB IV(projekt izgradnje 
komunalne i društvene infrastrukture na hrvatskim otocima) u izgradnji podsustava Jelsa-
Vrboska sudjeluje s ukupno 17.000.000,00 kuna. 
 
Izvođač radova izgradnje podsustava odvodnje Jelsa - Vrboska je tvrtka „Vodoopskrba“ 
Split d.d. iz Solina, izabrana putem javnog natječaja. 
 
Ukupni trošak izgradnje cijelokupnog sustava odvodnje na otoku Hvaru procjenjuje se 
na iznos oko 42.000.000,00 kuna. 
 
Srdačan pozdrav, 
 
Marina Halužan, 
Glasnogovornica 


